

Конференция зрителей

Закончился театральный сезон. На протяжении 9 месяцев Мурманский областной драматический театр показал ряд новых спектаклей. Начав не совсем удачно с точки зрения подбора репертуара, творческий коллектив во второй половине театрального сезона значительно исправил положение. Репертуар театра пополнился рядом спектаклей, посвященных актуальным темам современности.

К числу удачных работ театра следует, бесспорно, отнести спектакли «Прага остается моей», «Под золотым орлом», «Обыкновенный человек». Большим успехом у зрителя пользовалась также постановка бессмертной комедии Гоголя «Ревизор», осуществленная театром в ознаменование столетия со дня смерти великого писателя.

Вместе с тем участники состоявшейся конференции зрителей отметили, что Мурманский областной драматический театр не сумел полностью освободиться от недостатков. Инженер-нормировщик судовой верфи тов. Волков, начальник клуба тов. Николаев, сотрудница областной библиотеки тов. Титова и другие указывали в своих выступлениях, что театр попрежнему поддерживает недостаточную связь со зрителями, все еще редко выезжает на предприятия для творческих встреч с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими.

Участники зрительской конференции отметили также, что газета «Полярная правда» публикует недостаточно высококачественные рецензии на спектакли областного драматического театра.